
  

 

PŘÍSTUP KLIENTŮ NA PRACOVIŠTĚ  
ODBORU AZYLOVÉ A MIGRAČNÍ POLITIKY MINISTERSTVA VNITRA 

ČESKÉ REPUBLIKY OD 1. 3. 2021 

Klienti, kteří na území České republiky přijíždějí ze země s velmi vysokým 
rizikem nákazy onemocněním COVID-19 nebo ze země s vysokým rizikem 
nákazy tímto onemocněním, 

nemohou navštěvovat pracoviště 

Odboru azylové a migrační politiky, a to nejméně do doby, než na území České 
republiky podstoupí RT-PCR test s negativním výsledkem. 

Klienti přijíždějící ze zemí s velmi vysokým rizikem nákazy se tomuto testu musí podrobit nejdříve 5 dnů 
od vstupu na území České republiky. Klienti přijíždějící ze zemí s vysokým rizikem nákazy pak tento test 
musí podstoupit do 5 dnů od vstupu na území. Návštěva pracoviště Odboru azylové a migrační politiky 
jim tak bude umožněna až poté, co budou schopni prokázat (písemným potvrzením), že test RT-PCR  
ve výše uvedené době absolvovali, a to s negativním výsledkem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
K návštěvě pracoviště Odboru azylové a migrační politiky se předem objednejte  
a při návštěvě použijte výhradně 
 
respirátor nebo jednorázovou zdravotnickou masku (chirurgickou roušku). 
 
Osoby s jinou než uvedenou ochranou úst a nosu nebudou odbaveny, stejně jako 
osoby, které se na pracoviště dostaví před ukončením případného karanténního 
opatření. 

 
 
 
 

Děkujeme vám, že svým zodpovědným přístupem pomůžete zvládnout aktuální náročné období. 

Podrobnější informace, aktuality a důležitá upozornění naleznete na: 

https://www.mvcr.cz/cizinci 

V případě pozitivního výsledku RT-PCR testu se na pracoviště dostavte až po ukončení nařízeného 
karanténního opatření. 

CO KDYŽ BUDU POZITIVNÍ? 

CO KDYŽ KVŮLI TESTU NESTIHNU SPLNIT OHLAŠOVACÍ POVINNOST? 

Nestihnete-li kvůli ochrannému opatření splnit ohlašovací povinnost (tj. ohlásit do tří pracovních dnů 
ode dne vstupu svůj příjezd na území), nebude vám uložena žádná sankce. Tuto povinnost však 
následně musíte osobně splnit v nejbližším možném termínu. 


